

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного фотоконкурса « Летний калейдоскоп» - 2020

Общие положения.

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса «Летний калейдоскоп» (далее - Конкурс), систему оценки результатов и определения его победителей и призеров.

Организаторами являются: Управление образования администрации Асиновского района, MAOYDO – Центр творчества детей и молодежи.

Цель Конкурса: поощрение творческого развития ребенка.

Задачи Конкурса:

- активизация и поддержка творческой инициативы детей, вовлечение их в творческую деятельность;
- воспитание эстетического вкуса, пропаганда нравственных ценностей через искусство фотографии.

Участники Конкурса.

Участниками Конкурса являются учащиеся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, детских домов и дошкольных учреждений г.Асино и Асиновского района в возрасте от 5 до 18 лет.

Участники Конкурса подразделяются на 4 возрастные категории:

- 5-7 лет;
- 8 - 11 лет;
- 12- 14 лет;
- 15-18 лет

Организация Конкурса

Конкурс проводится с 1 июня по 15 июля 2020 г.

Заявки и работы принимаются с 1 июня по 15 июля 2020 года по электронной почте oksana.levsha.1971@mail.ru

Организаторы конкурса оставляют за собой право использовать любые конкурсные работы для освещения конкурса в СМИ, создания сборников, выставок и экспозиций, фотоальбомов без уведомления авторов.

Порядок участия в Конкурсе

На конкурс принимаются фото конкурсантов на фоне летнего пейзажа на даче, в походе и т.д. Можно использовать оригинальные костюмы и реквизит. Фотографии должны быть яркими, солнечными, забавными, интересными, с неожиданным ракурсом. Работы должны соответствовать заявленной тематике фотоконкурса, быть оригинальными и, желательно, нестандартными.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1. «Мисс Лето» - фото конкурсанта в оригинальном костюме.
2. «Краски лета» - фото конкурсанта на фоне летнего пейзажа, раскрывающего красоту родного края.
3. «Летнее Чудо» - фото конкурсанта в необычном, нестандартном ракурсе.

Критерии оценки

- соответствие заявленной теме;
- новизна и оригинальность;
- наличие сюжета.

Требования к конкурсным работам

На конкурс принимаются фотографии в цифровом виде в формате jpg.

К каждой конкурсной работе необходимо заполнить заявку, в которой указаны ФИО участника, возраст и название фотографии.

Фотографии и заявки принимаются по электронной почте oksana.levsha.1971@mail.ru до **15 июля 2020 г.**

Подведение итогов и награждение

В период с 16 июля по 19 июля 2020 года проводится подведение итогов Конкурса. По итогам оценки конкурсных работ жюри выбирает одного победителя в каждой номинации в каждой возрастной группе.

Оргкомитет имеет право учреждать специальные призы конкурса.

Победители и участники конкурса получают именные Дипломы

Итоги конкурса будут опубликованы на сайте МАОУ ДО ЦТДМ 20 июля 2020 г.

По всем интересующим вопросам можно обратиться по тел. 89521527834 (Оксана Владимировна).

Заявка

на участие в районном фотоконкурсе «Летний калейдоскоп»

Фамилия, имя участника	Возраст	Название фото	Контактный телефон

Состав жюри районного фотоконкурса «Летний калейдоскоп»

ФИО	Должность, место работы
Чумакова Олеся Валерьевна	Ведущий специалист по дополнительному образованию УО администрации Асиновского р-на
Колупаева Татьяна Геннадьевна	Зам. директора МАОУДО ЦТДМ
Баева Оксана Владимировна	Педагог дополнительного образования МАОУДО ЦТДМ
Пирогов Виталий Николаевич	Педагог дополнительного образования МАОУДО ЦТДМ
Филимонова Елена Геннадьевна	Педагог дополнительного образования МАОУДО ЦТДМ